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1. 192.168.14.0/255.255.254.0のネット
ワークにおいて，次の問いに答えよ。

1. プレフィックス長を答えよ。
255     .255     .254     .0          → 192.168.14.0/23

(11111111.11111111.11111110.00000000)2  →   192.168.14/23

2. 次のIPアドレスのうち，このネットワーク外のIPアドレスをすべて選択せよ。

192     .168     .14      .0   →(11000000.10101000.00001110.00000001)2

255     .255     .254     .0  →(11111111.11111111.11111110.00000000)2

192     .168     .14      .1  →(11000000.10101000.00001110.00000001)2

192     .168     .15      .254 →(11000000.10101000.00001111.11111110)2

192     .168     .16      .35  →(11000000.10101000.00010000.00100011)2

192     .168     .17      .129 →(11000000.10101000.00010001.00100011)2

8 + 8 + 7 = 23

23bit一致しているか？



2. この教室で接続している自分のNote PCの
ARPテーブルのスナップショットを撮って
アップロードせよ。
1. 自分のNote PCのWi-FiのMACアドレスを書け。

2. 自分のNote PCのWi-FiのIPアドレスを書け。



3. この教室で接続している自分のNote PCにおけ
る静的Routing tableのスナップショットを撮っ
てアップロードせよ。

•自分のNote PCにおけるデフォルトGWのIPアドレスを書け。


	スライド 1: コンピュータネットワーク 第５回解答例
	スライド 2: 1. 192.168.14.0/255.255.254.0のネットワークにおいて，次の問いに答えよ。
	スライド 3: 2. この教室で接続している自分のNote PCのARPテーブルのスナップショットを撮ってアップロードせよ。
	スライド 4: 3. この教室で接続している自分のNote PCにおける静的Routing tableのスナップショットを撮ってアップロードせよ。

